



СО по г.Иваново завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве брата-близнеца

Следственным отделом по городу Иваново следственного управления СКР по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении Алексея Филиппова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 16 декабря 2010 года в дневное время по месту жительства обвиняемый, поссорившись с братом-близнецом в ходе совместного распития спиртного, во время обоюдного конфликта, переросшего в драку, нанес своему родственнику более 12 ударов по голове и телу, а затем, накинув брючный ремень на шею пострадавшего, задушил его.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709919>